



Information technology — Text Communication — Message-Oriented Text Interchange Systems (MOTIS) —

Part 7: Interpersonal Messaging System

TECHNICAL CORRIGENDUM 6

Technologies de l'information — Communication de texte — Systèmes d'échange de texte en mode message —

Partie 7: Système de messagerie de personne à personne

RECTIFICATIF TECHNIQUE 6

iTeh STANDARD PREVIEW
(standards.iteh.ai)

Technical corrigendum 6 to International Standard ISO/IEC 10021-7:1990 was prepared by Joint Technical Committee ISO/IEC JTC 1, Information technology, Subcommittee SC 18, Document processing and related communication.

[35a188ca0e86/iso-iec-10021-7-1990-cor-6-1993](https://standards.iteh.ai/document/iso-iec/35a188ca0e86/iso-iec-10021-7-1990-cor-6-1993)

Page 47

Subclause 19.1.1 (as introduced by Technical Corrigendum 2)

Insert "of an IPM or NRN" after "present in child-entries" in the first sentence. Delete "content," from the first sentence. Insert a new second sentence "The entry-type attribute shall have the value delivered-message.". Delete the first bullet a) and renumber existing bullets accordingly. Delete the last sentence "All child-entries...".

Subclause 19.2

After "For each IPM or IPN it holds" in bullet a), insert "(including the child-entry of a delivery report containing Returned-content)".

UDC 681.3:621.39

Ref. No. ISO/IEC 10021-7:1990/Cor.6:1993(E)

Descriptors : data processing, information interchange, network interconnection, open systems interconnection, data transmission, text communication, messages.

© ISO/IEC 1993

Printed in Switzerland

Page 50

Subclause 20.4

In the second sentence of the second paragraph in bullet c) replace "they shall be specified" by "then those appropriate to this instance of the type shall be specified".

Page 59

Subclause C.1.2

In the ASN.1 production for NonMessageBodyPartSynopsis, replace "ExternallyDefinedParameters," by "ExternallyDefinedParameters OPTIONAL,"

In the second bullet b), replace "Parameters (M):" by "Parameters (C):" and add a new sentence at the end of the bullet "This conditional component shall be present if, and only if, a Parameters component is defined for this type of body part."

Pages 65 and 66

Subclause C.3.6

In the first sentence replace "Data components" with "Data (or Parameters) components".

Replace the third sentence of the second paragraph with: "The content of this first attribute is the Encoding component of that Data component."

Replace the fifth sentence of the second paragraph with: "The content of this second attribute is the Encoding component of that Parameters component."

Page 70

Annex D

Replace the comment "--Message content types (for use by MS only)" by "--Message content types (for use by MS and Directory)".

Page 90

Annex J

In the ASN.1 production for NonMessageBodyPartSynopsis, replace "ExternallyDefinedParameters," by "ExternallyDefinedParameters OPTIONAL,"

Page 101

Annex N

In bullet i) delete sub-bullet ii) and renumber sub-bullets iii) to v) as ii) to iv). In sub-bullet ii) (formerly iii)) replace "MessageDeliveryEnvelope" with "OtherMessageDeliveryFields".